



医生在车祸现场救人 另一辆轿车撞了过来

两次车祸共造成6人死亡

除1名医护人员,其余5人均在事发前饮酒

2016年5月2日凌晨1时24分,河南省武陟县大封卫生院接到求救电话,在武陟县黄河驾部控导工程25号坝发生人员伤亡。在救助现场,发现一辆摩托车撞

到大坝防护墩上,造成1人死亡,2人受伤。医护人员在对受伤人员施救时,一辆由北向南行驶的轿车撞入现场救治人群,造成1名医生、轿车驾驶人、1名轿车乘

坐人、摩托车方2人当场死亡。据初步了解,此次事件先后造成6人死亡,1人受伤。死亡6人中,除一人为医护人员外,其余人员均在事发前聚餐饮酒。 综合

联防队员拆违过程中殴打群众 海口一区区长引咎辞职



网上曝光的海口工作人员拆违过程中殴打村民视频的截图



引咎辞职的黄鸿儒

近日,海南省海口市秀英区工作人员在拆除违建行动中殴打群众事件引发社会广泛关注,1日晚,中共海口市委对与事件有关的干部启动问责,秀英区区长引咎辞职。

5月1日晚,中共海口市委作出问责决定:中共秀英区委副书记、区人民政府区长、琼华村拆违行动总指挥黄鸿儒,疏于管理监督,对拆违行动组织领导不力,对行动风险研判不够,对干部教育管理不到位,导致发生重大事件,负有重要领导责任。根据相关规定,市委同意黄鸿儒引咎辞去秀英区区长职务,同时免去其秀英区委副书记、常委、委员职务。

此外,海口市秀英区委作出决定:中共秀英区长流镇委副书记、镇长张光学,作为琼华村拆违行动的评估组组长、群众工作组组长,风险研判不准确、群众工作不到位,导致发生重大事件,负有主要领导责任。根据相关规定对其作出“停职检查”的问责决定;秀英区联防大队大队长王彬,主管联防特勤中队并作为琼华村拆违行动的警戒组组长,疏于对联防队员管理教育,现场掌控不力,导致发生重大事件,负有直接责任,被“免职”。

4月29日起,海口市秀英区组织力量对这个区长流镇琼华村104宗非法占地建筑进行集中拆除。据介绍,政府拆除的是

部分村民私自将村庄规划范围外的农用地非法转卖给外来人员建起的房屋。30日上午,在继续对剩余73宗非法占地违建进行强制拆除时,部分村民通过投掷砖石、发射烟花、燃放鞭炮和点燃煤气罐等方式阻止政府工作人员拆违。在此后的冲突中,发生部分联防队员,殴打村民的事件。

事件发生后,海口市对7名参与殴打群众的工作人员进行治安拘留。海口市委市政府5月1日召开紧急会议,要求迅速查清事件真相,同时严厉查处、严肃问责相关责任人,并派出相关人员登门道歉并看望受伤群众及家属。 据新华社

“魏则西事件”引起广泛关注 联合调查组进驻百度

国家互联网信息办公室发言人姜军2日发表谈话指出,近日“魏则西事件”受到网民广泛关注。根据网民举报,国家网信办会同国家工商总局、国家卫生计生委成立联合调查组进驻百度公司,对此事件及互联网企业依法经营事项进行调查并依法处理。

联合调查组由国家网信办网络综合协调管理和执法督查

局局长范力任组长,国家工商总局广告监管司、国家卫生计生委医政医管局及北京市网信办、工商局、卫生计生委等相关部门共同参加。联合调查组将适时公布调查和处理结果。

●●● 新闻链接 魏则西事件

21岁大学生魏则西,因身患

滑膜肉瘤于4月12日去世。其生前求医过程中,通过百度搜索看到排名前列的武警北京总队第二医院,受其“生物免疫疗法”有高效率、“斯坦福技术”等宣传影响,花费二十多万元无济于事,也耽误了其他合理治疗的时机。

事件被媒体报道后,莆田系医院虚假宣传、百度搜索竞价排名逐利等遭诟病的问题再次引起广泛关注。 新华社、综合

五一追访

青岛天价虾店空置 两地天价鱼店未营业

年初哈尔滨的“天价鱼”事件时隔不久,多地又被爆出“天价消费”事件。记者统计发现,一年来,全国媒体至少公开曝光了18起“天价消费”事件,其中,13起“天价事件”均发生在食品领域,舌尖上的“伤不起”正在全国各地上演。

五一小长假期间,记者回访青岛“善德活海鲜烧烤”排档宰客事件时发现,涉事商家已经撤离,原商铺空置,且无人愿意承租此屋开店。



桂林“天价鱼”餐馆

桂林天价娃娃鱼店 五一期间未正常营业

5月1日,记者从桂林市食药监局获悉,“天价娃娃鱼”涉事餐馆目前已经被查封。2日上午,涉事餐馆附近商家告诉记者,“江边美食”餐馆五一期间没有正常营业。

记者随后在全国企业信用信息公示系统查询发现,涉事餐馆“江边美食”工商登记名称实际为“秀峰区江边美食坊”,登记状态为存续。也就是说,目前该餐馆仍没有被吊销执照。

“天价娃娃鱼”事件最初是因4月20日一篇《天哪,吃一条鱼竟要5000元!》的报道而引发人们关注。报道称王女士在桂林一家啤酒鱼餐馆就餐时,店员向其推荐了一种“味道很好”的鱼后,在未告知鱼价、未称重的情况下,直接将鱼摔死,然后要价5000元。事后经警方调解,王女士结账1500元后离店。

该事曝光后,经调查取证,桂林市物价局对涉事餐馆的行为定性为价格欺诈行为,做出对涉事餐馆罚款50万元的行政处罚决定。

青岛天价大虾店 房屋空置无人愿租

2日上午,青岛天价大虾事件涉事商家“善德活海鲜烧烤”排档附近一家饭店的老板告诉记者,“善德活海鲜烧烤”排档所在的门市房是租来的,牌匾在去年事发后不久就被拆掉了,原本这个饭店的门口还贴着处罚通知,现在也没有了。

“这家店仅营业了半年就出了这个事,现在房子里面的东西也都搬空了,但是这个房

子现在一直都租不出去。”该老板介绍说。据近日来到青岛游玩的游客表示,还看到有游客专门来这个涉事饭店拍照。

天价大虾事件发生于去年十一期间,位于山东青岛市乐陵路92号的“善德活海鲜烧烤”排档被曝出,结账时原来38元一份的大虾竟变成了38元一只。宰客事件发生后,青岛有关部门对善德活烧烤店罚款9万元、责令停业整顿并吊销营业执照。

记者在全国企业信用信息公示系统查询发现,“善德活海鲜烧烤”排档目前登记状态为吊销企业,吊销日期为2015年10月31日。

哈尔滨天价鳊鱼店 牌匾已撤大门紧闭

2日上午,记者分别致电天价鱼涉事饭店北岸野生渔村座机和老板电话,但两个电话均无法接通。另据附近商家介绍,这家饭店的牌匾在2月份就撤掉了,现在大门紧闭,属于闲置状态,也没有新的商家入驻。

距北岸野生渔村约700米处的一主打鱼类餐饮的饭店大堂经理告诉记者:“在‘天价鱼’事件之后,附近店铺的生意没有受到影响,最近几天就餐人数还有明显的增加。其中也有人慕名而来品尝鳊鱼,但我们都是明码标价,98元一斤。”

今年2月12日,游客陈某发微博称,春节期间在哈尔滨市松北区“北岸野生渔村”吃饭时“被宰”,两桌吃了1万多块钱,此事后被称为“天价鱼”事件。该事件在几经反转后,最终涉事饭店被吊销营业执照、罚款50万元。

据《法制晚报》